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Book Description: J M Pearson & Son (Publishers) Ltd, Burton-on-Trent, 1985. Soft Cover. Book
Condition: Good. Second Edition. Book Good, Soft cover. Book in good, tight condition. Covers are
discoloured, with minor rubbing and creasing to the edges. No inscriptions. Black and white
photographs. In this second edition of the history of Blue Bus, David Stanier has produced a classic
account of the development of a typical small bus company which will fascinate PSV fans
nationwide. Bookseller Inventory # 002741

Book Description: Trent Valley Publications, Great Britain, 1989. Pictorial Card Cover. Book
Condition: Very Good. First Edition. 80 Pages. The arrival of nine former LondonTransport DMS
class Daimler Fleetlines in 1979 marked the beginning of a new era for Stevensons Bus Services.
Very well illustrated with black and white illustrations. Bookseller Inventory # 014735

Book Description: J.M Pearson & Son Limited, Staffordshire, 1985. Stiff Card Covers as issued.
Book Condition: Very Good. 210 x 300 mm. Very Good apart from a little grubbiness along spine
plus the slightest of creasing/marks/bumping around the edges. Why on Amazon do many
booksellers not describe their actual book? Buy with confidence, support a genuine Independent
Bricks & Mortar Real Bookshop and help to preserve our High streets as interesting places to shop.
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Book Description: Trent Valley Publications, 1989. Softcover. Book Condition: Fine. No Jacket. First
edition. 1st 1989. Nearly fine condition. A pictorial record of a rural bus and coach operator. Large
format. Yellow cardwraps. B/w photos. Front corner lightly creased. Small inscription in ink to top of
title page else contents fine. Book. Bookseller Inventory # 809301

Book Description: Trent Valley Publications, Burton-On-Trent, 1989. Soft Card Cover. Book
Condition: Fine. No Jacket. 1st Edition. 4to - over 9¾" - 12" tall. 80 pages. 310g. Soft card covers
with sunned spine and area. FINE. Illustrated with b/w photographs. The history of the Stevensons
Bus Company of Uttoxeter, which commenced operations in 1926 between Uttoxeter and
Burton-on-Trent. Bookseller Inventory # 13575

Book Description: Carlton Publishing, Derby, 1991. Soft Cover. Book Condition: Near Fine. First
Edition. 4to - over 9¾" - 12" tall. First edition, first impression 1991 Large Soft Cover near fine book,
spine lightly sunned, bottom outer corner of rear cover creased. No inscription. 80 pages. Maps.
Illustrations. POST and PACKING will be reduced when ordered. Bookseller Inventory # 011279

Book Description: CARLTON PUBLISHING, 1991. Card. Book Condition: VG. 1st. 4to. Well
illustrated history of the Trams and Buses of Burton-on-Trent including the later East Staffs
operation - cover the period up to the merger with Stevensons. 80pp. VG copy in card covers.
Bookseller Inventory # 011986

Book Description: J.M.Pearson & Son, Burton-On-Trent, 1985. Soft Card Cover. Book Condition:
Fine. No Jacket. 2nd Edition. 4to - over 9¾" - 12" tall. 80 pages. 360g. Soft card covers FINE.
Illustrated with b/w photographs, drawings and route maps. A history of the Blue Bus Services,
including its days as an independant operator from 1922 to 1973, and then under the ownership of
Derby Corporation from 1973 to 1976. Bookseller Inventory # 13855

Book Description: Trent Valley Publications, 1987. Book Condition: Very Good. 4to. Softcover. 68
pp. " . history of the well-known independent bus operator in Newark ." Numerous b&w photos.
Owner's name and date on title page, covers have some light shelfwear, otherwise a clean bright
copy. Bookseller Inventory # 013878

Harrow Weald, Middx: Capital Transport Publishing, 2002. 1854142569 Hardback. Very Good+ in
Very Good+ dust jacket. illustrated d/jkt, unclipped. Illustrated laminated boards (same design as
d/jkt), clean and bright. B/w + monochrome illustrations. Comprehensive guide to the capital's
tramway system. Little more than a memory now, and few traces remain, but in their day the trams
ran right across London from north to south, and east to west. ; 4to (9" x 11"); 176 pages (Book ref.
21194) Offered for sale by Walden Books

Newcastle upon Tyne: Newcastle City Libraries, 1992. Reprint. Paperback. G: in Good condition
without dust jacket as issued. 150mm x 210mm (6" x 8"). [24pp.]. B/w photographic illustrations. A
selection of photographs of public transport in Newcastle 1900-1958. (Book ref. byg40a) Offered for
sale by Barter Books Ltd

Great Addington, Kettering: Silver Link Books, 2003. First Thus. Original Wraps. As New/No Jacket.



8vo - over 7¾" - 9¾" tall 185794187x Lovely unread copy of this nostalgic look at Leeds trams. 96
pps illustrated. Not inscribed and priced to rear cover. (Book ref. 019552) Offered for sale by Frank
and Stella Allinson

Leicester: Milepost, 1995. Illustrated by Henry Priestley. First Edition. Pictorial Cover. Fine/Fine. 4to
- over 9¾" - 12" tall 1900193205 Lovely copy of this selection of photographs by Henry Priestley of
tramways systems in southern Britain which closed before or early in world war two, includes Bath,
Bristol, Merthy, Reading and Coventry. Unpaginated. Not inscribed or priced. Collectible nostagic
(Book ref. 019000) Offered for sale by Frank and Stella Allinson

HartLEY, KENT: Privately Printed, 1972. First Edition. Original Wraps. Near Fine/No Jacket. 8vo -
over 7¾" - 9¾" tall 090347901X Very nice copy of this slection of tramway photographs. 48 pps .
Not inscribed and priced to front cover. Covers sliughtly faded towards spine. Slim item, (Book ref.
018985) Offered for sale by Frank and Stella Allinson

Birmingham: BTHG, 1988. Illustrated by CamWELL W A Photographs By. First Edition. Original
Wraps. As New/No Jacket. 8vo - over 7¾" - 9¾" tall 0905103106 Lovely copy of this selection of
tramway photographs 72 pps. Not inscribed and priced to rear cover. (Book ref. 018411) Offered for
sale by Frank and Stella Allinson

Shepperton: Ian Allan, 1964. First Edition. Cloth. Near Fine/Very Good. 4to - over 9¾" - 12" tall Very
good copy of this collection of ten essays on trams covering Blackpool, Leeds, Belfast, Brazil West
Germany, and Kimberley in south Africa. Intertesting piece about the new Tranway Museum at
Crich. Not inscribed or price-clipped, the jacket has tight acetate at spine and a tear at rear cover
which has been repaired with sellotape which has browned. Tidy copy though (Book ref. 011275)
Offered for sale by Frank and Stella Allinson

Newton Abbot: David and Charles, 1975. First Edition. Cloth. Near Fine/Near Fine. 8vo - over 7¾" -
9¾" tall 0715366416 Good illustrated overview of the Tramway movement. Looks at the engineering
and sociual effects. Not inscribed, not priced, top of fep clipped, but a good copy. (Book ref. 001791)
Offered for sale by Frank and Stella Allinson

Newbury, Berkshire: Countryside Books, 1992. Illustrated by Profusely Illustrated Black and White
Photographs. First. Pictorial Card Covers. Very Good. 8vo - over 7¾" - 9¾" 1853061328 Soft
Covers Bright, tight and clean. Spine sunned. Minute triangular crease to top of 2 pages 59-61, also
to top corner of rear cover. Crease/flaw on p.60.pp. No inscriptions.Nostalgic photographs and
account of a lost time.144 pp. (Book ref. 004436) Offered for sale by Matilda Mary's Books

Devon: David & Charles, 1974. 1st. Hard Cover. /d/w. 22.5 Cms x 15 Cms 0715364383 Hardback
first edition, 208 pp including 5 pp of notes & references, illustrated with 12 maps by Angela Turns &
19 black & white photographs. Near fine in like wrapper (price-clipped), with previous owner's sticker
to front paste-down. (Book ref. 016426) Offered for sale by Warrington Book Loft

Ian Allan, 2003. 1st Edition. Hardcover. Very Good. 2003 Ian Allan first edition landscape format
hardback, Glory Days series; Very Good, clean ex-library copy, with plate and usual stamps; with
laminated pictorial boards, no dj; UK dealer, immediate dispatch (Book ref. 37at7t) Offered for sale
by Simply Read Books

Glasgow: Stenlake & McCourt, 1990. 1st Edition. Soft Card Cover. Fine/No d/w. 12mo - over 6¾" -
7¾" tall 1872074189 52 pages, 145g. Soft card covers FINE. Illustrated with b/w photographs. A
second selection of pre-War photographs of Glasgows tram routes and Tenements. (Book ref.
16349) Offered for sale by Dereks Transport Books

Glasgow: Stenlake & McCourt, 1990. 1st Edition. Soft Card Cover. Near Fine/No d/w. 12mo - over
6¾" - 7¾" tall 1872074030 56 pages, 160g. Soft card covers with crease to top rear corner, Near
FINE with the contents tight and clean. Illustrated with b/w photographs. (Book ref. 16348) Offered
for sale by Dereks Transport Books
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